Legyenek az n pozitiv osztoi di, da, ..., di (k> 2 egész). A feltétel szerint o(n) =dy +da + -+ + dp > 2n.
Ham =r-n (r > 1egeész), akkor r-dy +r-da+---+7-dp > 2rn = 2m. Ha azounban d; osztoja n-nek, akkor r - d;
biztosan osztdja m-nek (i = 1, ..., k), tehat szerepel az m pozitiv osztoi kozott.
Igy o(m) > rdy +rde + - -+ + rdi, > 2m mindig teljesiil, a feladat kérdésére adott valasz igenls.
Tokdts Marcella (Székesfehérvar, Jozsef A. Gimn., 9. o.t.)

Megjegyzés. Sok hibéas dolgozat érkezett a o fliggvénynek tulajdonitott, valojaban hamis allitadsok felhasznélasanak
kovetkeztében. Két jellemzs példa: o(m) = o(n) + —o(n) (ez igaz, ha m prim és nem osztoja n-nek), ill. o(ab) =
n n

o(a)o(b) (ami csak akkor teljesiil, ha a és b egymashoz relativ prim).



